

# ಶುಲ್ಕಗಳ ಪಟ್ಟಿ



Live more,  
Bank less

ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಹೆಸರು	ಲಕ್ಷ್ಯ 2-ಇನ್-1 ಡೈನಾಮಿಕ್ ಸಿವಿ ಲಿಂಕ್ಡ್ ಉಳಿತಾಯ	TASC ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ
ಮಾಸಿಕ ಸರಾಸರಿ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಅಗತ್ಯತೆ	0	10000
ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಕಾಪಾಡದ ಸಂಬಂಧ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಇಲ್ಲ	ರೂ. 400 ವರೆಗೆ 4% ಕೊರತೆ
ಶುಲ್ಕ ಆವರ್ತನ	NA	ಮಾಸಿಕ
<b>ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್</b>		
ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ (2ನೇ ವರ್ಷದಿಂದ)		ಉಚಿತ
ಡಿಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಶುಲ್ಕ ಮನ್ನಾ ಷರತ್ತುಗಳು		
ಡಿಸಿ ಬದಲಿ ಶುಲ್ಕ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	NA	150
ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಗದು ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಪ್ರತಿ ವಹಿವಾಟಿಗೆ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)		125
ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ವಿಚಾರಣೆ/ಹಣಕಾಸೇತರ ಪ್ರತಿ ವಹಿವಾಟಿಗೆ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)		25
ಡಿಬಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಟಿಎಂ - ನಗದು ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)		
ಡಿಬಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಟಿಎಂ - ದೇಶೀಯ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ವಿಚಾರಣೆ /ಹಣಕಾಸೇತರ ವಹಿವಾಟುಗಳು (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)		ಉಚಿತ
ಡಿಬಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಯೇತರ ಎಟಿಎಂ - ನಗದು ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್		
ಡಿಬಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಯೇತರ ಎಟಿಎಂ - ದೇಶೀಯ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ವಿಚಾರಣೆ /ಹಣಕಾಸೇತರ ವಹಿವಾಟುಗಳು		
FX ಮಾರ್ಕಪ್		ಕ್ಲಾಸಿಕ್, ಪ್ಲಾಟಿನಂ: 3.5% ತನಕ, ಸಿಗ್ನೇಚರ್: up to 2.5%
<b>ಪಾವತಿ ಸೇವೆ</b>		
ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್, ಎನ್‌ಇಎಫ್‌ಟಿ, ಐಎಂಪಿಎಸ್, ಯುಪಿಐ ಪಿ2ಪಿ (ಆನ್‌ಲೈನ್)	ಉಚಿತ	
RTGS ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ	ರೂ 2 ಲಕ್ಷದ ತನಕ: ಇಲ್ಲ ರೂ 2 ಲಕ್ಷದಿಂದ ರೂ 5 ಲಕ್ಷ: ಶುಲ್ಕ ರೂ 20 ರೂ 5 ಲಕ್ಷದಿಂದ ಹೆಚ್ಚು: ಶುಲ್ಕ ರೂ 45	ಉಚಿತ
NEFT ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ	ರೂ 10,000 ತನಕ: ಇಲ್ಲ ರೂ 10000 ದಿಂದ ರೂ 1 ಲಕ್ಷ ತನಕ: ಶುಲ್ಕ ರೂ. 5 ರೂ. 1 ದಿಂದ ರೂ 2 ಲಕ್ಷ ತನಕ: ಶುಲ್ಕ ರೂ. 15 ರೂ. 2 ಲಕ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು: ಶುಲ್ಕ ರೂ 25	
ಮೂಲ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಗದು ಠೇವಣಿ		
ಮೂಲೇತರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಗದು ಠೇವಣಿ		
ಮೂಲ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಗದು ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು		ಉಚಿತ
ಮೂಲೇತರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಗದು ಠೇವಣಿ ಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು		
ಸ್ವಾಯಂ ಸೂಚನೆ ರಚನೆ		
ಸ್ವಾಯಂ ಸೂಚನೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ		
ಸಾಗರೋತ್ತರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ / ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೆಡಿಟ್ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	25	
ಕ್ಯಾಷಿಯರ್‌ನ ಆರ್ಡರ್/ಪಾವತಿಯ ಆರ್ಡರ್/ಪಾರ್ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾವತಿ? (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕಗಳು)	30	ಉಚಿತ
ಪಾವತಿ ಆರ್ಡರ್/ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್‌ನ ಮರುಮೌಲ್ಯಮಾಪನ /ಮರುಹಂಚಿಕೆ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕಗಳು)	30	
ಬಿಡಿಎಸ್ ಪಾವತಿ ಆರ್ಡರ್ /ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್‌ನ ರದ್ದತಿ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	100	
ಚೆಕ್ ರಿಟರ್ನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	200	350
ಚೆಕ್ ಪಾವತಿಗೆ ತಡೆ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	ಪ್ರತಿ ಚೆಕ್‌ಗೆ 100	ಉಚಿತ
ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಚೆಕ್‌ನ ರಿಟರ್ನ್ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)		ಉಚಿತ
ECS/NECS/NACH/eNACH ರಿಟರ್ನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ.ನಲ್ಲಿ)	200	ಉಚಿತ
<b>ಡಿಡಿ ನೀಡಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು</b>		
ಆರ್‌ಬಿಐ ಸ್ವಲ್ಪದಲ್ಲಿ	0.05%	ಕನಿಷ್ಠ ರೂ. 75 ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 2000

ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಹೆಸರು	ಲಕ್ಷ್ಮಿ 2-ಇನ್-1 ಡೈನಾಮಿಕ್ ಸಿವಿ ಲಿಂಕ್ ಉಳಿತಾಯ	TASC ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ
ಆರ್‌ಬಿಐಯೇತರ ಸ್ಥಳ (ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವರ್ಗ I)	0.10%   ಕನಿಷ್ಠ ರೂ. 75 ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 2000	
ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡದ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ಸ್ಥಳ - ಖರೀದಿ	0.25%   ಕನಿಷ್ಠ ರೂ. 75 ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 2000	
ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿಡಿಯ ರದ್ದತಿ	100	
ಡಿಡಿಯ ಮರುಮೌಲ್ಯಮಾಪನ/ಮರುನೀಡಿಕೆ - ಪ್ರತಿ ಸೂಚನೆಗೆ	ಮೇಲೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ ಪ್ರಕಾರ 100 ರದ್ದತಿ + ಮರುಹಂಚಿಕೆ	
ಕಳೆದ ಹೊಂದಿ ಡಿಡಿಗೆ ಪಾವತಿ ತಡೆ - ಪ್ರತಿ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್‌ಗೆ (ರೂ.)	25	
ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಡಿಡಿ ನೀಡಿಕೆ	0.1%   ಕನಿಷ್ಠ ರೂ. 550 ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 2000	
ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಡಿಡಿಯ ರದ್ದತಿ 75 (ರೂ.)	750	
ಕೊರಿಯರ್ ಶುಲ್ಕಗಳು (ರೂ.)	ದೇಶೀಯ 50, ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ 1000	
ದೂರಸ್ಥ ಸ್ಥಳ ಪಾವತಿ - ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕು (ರೂ.)	30 + ಕೊರಿಯರ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ	
<b>ಇತರೆ ಸೇವೆಗಳು</b>		
ಆಡ್-ಹಾಕ್ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್/ಟಿಡಿಎಸ್/ಬಡ್ಡಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳು (ರೂ.)	75	
ದುಪ್ಪಿಕೇಟ್ ಖಾತೆ ಸ್ವೀಚ್‌ಮೆಂಟ್ (ರೂ.)	ಉಚಿತ	
ಟೆಲೆಫ್ನ್ / ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ವಿಚಾರಣೆ (ರೂ.)	ವಾಸ್ತವಿಕಗಳು	
ಅಂಚೆ (ರಿಜಿಸ್ಟರ್ಡ್ ಪೋಸ್ಟ್)	NA	
ಚೆಕ್ ಪುಸ್ತಕ		
ಎಸ್‌ಎಎಸ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಪ್ರತಿ ಎಸ್‌ಎಎಸ್‌ಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ. 0.50	ಉಚಿತ
ಹಳೆಯ ತೆನಿಟೆಗಳು	3 ತಿಂಗಳುಗಳ ತನಕ: ಉಚಿತ, 3 ತಿಂಗಳುಗಳಿಂದ 1 ವರ್ಷದ ತನಕ: 75, 1 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು: 150	
ಡಿಜಿಬ್ಯಾಂಕ್ ಮೂಲಕ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆಗಳು - ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕ *		
ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆಗಳು	ಉಚಿತ	
<b>ಪಾವತಿಗಳು ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಚಾರ್ಜ್‌ಗಳು</b>		
ಕರೆನ್ಸಿ ಮತ್ತು ದೇಶ		
ಯುಎಸ್‌ಎಗೆ ಯುಎಸ್‌ಡಿ		
ಯುನೈಟೆಡ್ ಕಿಂಗ್‌ಡಮ್‌ಗೆ ಜಿಬಿಬಿಪಿ		
ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾಕ್ಕೆ ಎಯುಡಿ		
ಯೂರೋಪಿಯನ್‌ಗೆ ಇಯುಆರ್	ಉಚಿತ	
ಹಾಂಕಾಂಗ್‌ಗೆ ಎಚ್‌ಕೆಡಿ		
ಸಿಂಗಾಪೂರ್‌ಗೆ ಎಸ್‌ಜಿಡಿ		
ಕೆನಡಾಗೆ ಸಿವಿಡಿ		
ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕರೆನ್ಸಿ / ದೇಶದ ಸಂಯೋಜನೆ ^ (ರಿಟರ್ನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಟ್ರೇಸರ್ ಶುಲ್ಕಗಳಂತಹ ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದು) (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ ನಲ್ಲಿ)	500 +ಎಜೆಂಟ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುವುದಾದರೆ	
ಅಂತರಿಕ ರವಾನೆಗಳು		
ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಂದ ಡಿಬಿಎಸ್ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ	ಉಚಿತ	ಉಚಿತ
ಸಿಂಗಾಪೂರವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಡಿಬಿಎಸ್ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ		
ಡಿಬಿಎಸ್‌ಯೇತರ ಕ್ಷಮ್‌ಗಾಗಿ (ಶುಲ್ಕಗಳು ರೂ ನಲ್ಲಿ)	ಪಾವತಿ ವಿಧಾನಕ್ಕೆ 200 + ಶುಲ್ಕಗಳು	
ಅನ್ವಯಿಸದ ಒಟಿಟಿ/ಐಟಿಟಿಗಾಗಿ ಹಣವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗಿದೆ	ಎಲ್ಲಾ ಕರೆನ್ಸಿ 500 ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	
<b>ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಸೇವೆಗಳು</b>		
ಕಲೆಕ್ಷನ್‌ಗೆ ಬಾಹ್ಯ ತಾಣದ ಚೆಕ್		
ಸ್ವೀಡ್ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಚೆಕ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್	ಉಚಿತ	
ವಿದೇಶಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಡ್ರಾ ಮಾಡಿದ ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಚೆಕ್ ಅನ್ನು ಸಾಗರೋತ್ತರ ಕಲೆಕ್ಷನ್‌ಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ.	USD: 25   ಇತರೆ ಕರೆನ್ಸಿ: 0.25% (ಕನಿಷ್ಠ 200)	

- ಈ ಸೇವೆಗಳು ಶುಲ್ಕಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತವೆ : ಸ್ಥಾಯೀ ಸೂಚನೆ ರಚನೆ, ಸ್ಥಾಯೀ ಸೂಚನೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ಡಿಜಿಬ್ಯಾಂಕ್ ಮೂಲಕ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆಗಳು - ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕಗಳು\*, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆಗಳು
- ಜಿಎಸ್‌ಟಿ (ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ತೆರಿಗೆ) ಅನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ರೂ. ಮೊತ್ತದ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಫಲಾನುಭವಿಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ ಈ ದರಗಳು/ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ ಅಥವಾ ಮರು ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಇತ್ತೀಚಿನ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಚಾರ್ಜ್‌ಗಳನ್ನು ಡಿಬಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ <https://www.dbs.com/digibank/in/schedule-of-charges.page> ನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ.

\* ಕೆಲವು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯವರ್ತಿ ಅಥವಾ ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಗಮನಿಸಿ